

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в спортивной школе №1 прошла эстафета «Служу Отечеству».

2 февраля на базе спортивной школы №1 городского департамента образования прошла эстафета «Служу Отечеству», посвящённая 75-летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков.

Участниками эстафеты стали юные спортсмены отделения спортивной борьбы.

Ребятам рассказали об основных событиях Великой Отечественной Войны проходивших на Кубани и предложили поучаствовать в благотворительной акции по оказанию адресной помощи ветеранам ВОВ, проводимой в МБОУ ДО СШ № 1 в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

Спортивная часть мероприятия включала эстафету «Служу Отечеству!». Участники проходили испытания по подтягиванию, поднятию туловища, прыжкам в длину, сгибанию-разгибанию рук из упора лёжа.

По итогам спортивной эстафеты победителям и призерам были вручены грамоты.

